ТЕСТЫ ПО ТЕМЕ:                                                

  «ОПОРНО - ДВИГАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА»

                                              Вариант – 1

1.  Что входит в опорно-двигательную систему?

а)  мышцы сердца   и его нервы

б)  скелет и скелетные мышцы

в)  мышцы желудка, скелет

г)  только скелетные мышцы

2.    Определите плоские кости

а)  кости кисти и кости стопы

б)  лобная и тазовые кости

в)  плечевые кости

г)  теменные кости и позвоночник

3. Что  из  ниже  перечисленного является результатом несоблюдения правил осанки за партой?

а)  рахит

б)  плоскостопие

в)  искривление   позвоночника

г)  карликовость

4.  Как соединены кости мозговой части черепа?

а)  полуподвижно

б)  неподвижно

в)  подвижно

г)  это одна цельная кость

5.  Из каких костей образован пояс верхних конечностей

а)  тазовые кости

б)  лопатки и ключицы

в)  кости плеча и предплечья

г)  кости шейных позвонков. 

6.  Какие из этих костей являются трубчатыми костями?

а)  тазовые кости

б)  кости черепа и позвонки

в)  лопатки и грудина

г)  бедренная и берцовые кости

7.  Чем определяется твердость костей?

а)  органическими веществами

б)  неорганическими веществами

в)  губчатым строением

г)  трубчатым строением

8.  При смещении костей, образующих сустав, у человека происходит:

а)  растяжение связок

б)  ушиб

в)  вывих суставов

г)  перелом костей

9.  Чтобы предупредить искривление позвоночника, ученик должен носить учебники в

а)  дипломате

б)  в портфеле

в)  сумке на левом плече

г)  ранце

10.    С   возрастом   содержание   органических   веществ   в костях скелета человека:

а)  не изменяется

б)  мало изменяется

в)  значительно увеличивается

г)  значительно уменьшается. 

ТЕСТЫ ПО ТЕМЕ:

«ОПОРНО - ДВИГАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА»

                                      Вариант 2 

1. Что здесь относится к кроветворным органам?
а)  сердце и сосуды
б)  красный костный мозг
в)  селезенка
г)  желтый костный мозг

2.  К какой ткани относятся кость и хрящ?
а)  эпителиальной
б)  мышечной
в)  соединительной
г)  нервной

3.  Неподвижно соединены:
а)  кости таза
б)  кости бедра и голени
в)  плечевая, лучевая и локтевая кости
г)  позвонки

4.  Определите губчатые кости
а)  кости тел позвонков, грудины
б)  лобная и тазовые кости
в)  теменные кости и позвоночник
г)  плечевые кости

5.    Какие   кости   участвуют   в   образовании   плечевого  сустава?
а)  тазовые кости
б)  лопатка, ключица и плечевая кость
в)  плечевая кость и кости предплечья
г)  плечевая кость и грудина

6.  Чем определяется гибкость костей?
а)  органическими веществами
б)  неорганическими веществами
в)  губчатым строением
г)  трубчатым строением

7.  S - образный позвоночник и широкий таз
а)  сформировался у человека в связи с прямохождением
б)  свидетельствует о родстве человека и приматов
в)  доказывают происхождение человека от
млекопитающих животных
г)  сформировались в связи с трудовой деятельностью

8.  Если у человека в результате травмы произошёл вывих, то у него наблюдается:
а)  смещение концов костей, образующих сустав
б)  нарушение целостности костей
в)  образование отёка, гематомы  (синяка) 
г)  повреждение связок, соединяющих
сустав, сопровождающееся отёком, кровоизлиянием и сильной болью. 

 9. Утомление мышц быстрее наступает при:
а)  большой нагрузке и высоком ритме работы мышц
б)  малой нагрузке и среднем ритме роботы мышц
в)  при малой нагрузке, но высоком ритме работы мышц
г)  средних нагрузках и ритме работы мышц

10.  К поясу нижних конечностей относятся
а)  бедренные кости
б)  тазовые кости
в)  кости голени
г)  все кости ноги

ТЕСТЫ ПО ТЕМЕ:
«ОПОРНО - ДВИГАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА»

                               Вариант – 3

1.  Что входит в опорно-двигательную систему?
а)  скелет и скелетные мышцы
б)  мышцы желудка, скелет
в)  мышцы сердца и его нервы
г)  только скелетные мышцы

2.  Как соединены, кости мозговой части черепа?
а)  полуподвижно
б)  подвижно
в)  неподвижно
г)  это одна цельная кость

3.  Рост костей в толщину идет за счет:
а)  надкостницы
б)  костных клеток
в)  хрящевой ткани
г)  сухожилия

4.  Какие из этих костей являются трубчатыми костями?
а)  тазовые кости
б)  кости черепа и позвонки
в)  лопатки и грудина
г)  бедренная и берцовые кости

5.  Из каких парных костей состоит мозговой отдел черепа?
а)  затылочных и лобных
б)  лобных и теменных
в)  лобных и височных
г)  височных и теменных

6.  Легкость и прочность костей определяется
а)  органическими веществами
б)  неорганическими веществами
в)  губчатым строением
г)  трубчатым строением
д)  все вместе  (а, б, в, г,) 

7.  Полуподвижно соединены:
а)  кости таза
б)  кости бедра и голени
в)  плечевая, лучевая и локтевая
г)  кости тел позвонков

8.  Чтобы предупредить искривление позвоночника, ученик должен носить учебник в
а)  портфеле
б)  дипломате 

в) ранце
г)  сумке на левом плече

9.  При смешении костей, образующих сустав, у человека происходит:
а)  растяжение связок
б)  вывих суставов
в)  ушиб
г)  перелом костей

10.  Из каких костей состоит осевой скелет?
а)  костей черепа
б)  костей поясов конечностей
в)  скелета свободных конечностей
г)  костей черепа и скелета туловища

ТЕСТЫ ПО ТЕМЕ:
«ОПОРНО - ДВИГАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА»
                                 Вариант – 4
1.  С возрастом содержание органических веществ в костях скелета человека:
а)  не изменяется
б)  мало изменяется
в)  значительно увеличивается
г)  значительно уменьшается

2.    Число   пар   рёбер,   непосредственно   сочлененных   с грудиной:
а) 3          6) 5          в)  7         г)  10        д) 12

3.  На какие отделы конечности должна быть наложена шина при переломе костей предплечья?
а)  только на предплечье
б)  на предплечье и плечо
в)  на предплечье и кисть
г)  на плечо, предплечье и кисть

4.  К плоским костям относятся:
а)  ребра, лопатки
б)  лучевая и локтевая кости
в)  большая и малая берцовая кости
г)  ключицы

5.  Полностью процесс окостенения скелета заканчивается:
а)  к 15 годам   б)  к 25 годам     в)  к 30 годам   г)  к 40 годам

6.  Из каких костей образован пояс верхних конечностей?
а)  тазовые кости
б)  лопатки и ключицы
в)  плечевая кость и кости предплечья
г)  плечевая кость и грудина

7.  Супинаторы используют при:
а)  плоскостопии
б)  при искривлениях позвоночника
в)  при растяжении связок

8.  Гибкость позвоночника обеспечивается:
а)  подвижным соединением позвонков
б)  полуподвижным соединением позвонков
в)  его длиной и изгибами
г)  всеми перечисленными особенностями

9.  У человека в связи с прямохождением тела позвонков по размерам и массе:
а)  не отличаются друг от друга
б)   увеличиваются в направлении от крестцового отдела к шейному
в)    увеличиваются  в  направлении от шейного  отдела к крестцовому
г)  самые крупные в грудном отделе

10.  Определите, в какой последовательности надо оказать первую доврачебную помощь при вывихе сустава:
а)  обездвижить конечность, наложить на поврежденное место холод, плотно забинтовать сустав, доставить пострадавшего к врачу;
б)   наложить на поврежденное место холод, обездвижить конечность,       плотно      забинтовать      сустав,      доставить пострадавшего к врачу;
в)    доставить пострадавшего  к врачу,  там наложить на поврежденный сустав холод, обездвижить его и забинтовать;
г)   забинтовать сустав, наложить на поврежденное место холод, обеспечить покой и доставить пострадавшего к врачу. 

